



夏普制图

究风,一位在郑州工作的外地小伙子,在一家火锅店做厨师。工作之余,他喜欢看报纸,尤其是报纸上的情感栏目,看到许多人将自己的故事都讲述出来,他也突然有了一股冲动,于是,他拨通了我们的电话,他说,虽然没有传奇的经历,但是现在的生活让他感到很满足,虽然平淡,也不乏幸福。

南下打工,喜结电话情缘

26岁,对于一个男人来说,应该是意气风发的年龄,对于我来说,有一份可以养家糊口的工作,有一个和睦、快乐的家庭,这一切都让我感到满足。作为家里的顶梁柱,一提到这些,除了心满意足之外,我就会感到肩头重重的担子。

在来郑州之前,我还有一段南下打工的经历,想起这段日子来,除了有一种在异乡漂泊的孤独感外,小丽的出现也让我感受到了甜蜜和温暖。

我家在驻马店农村,小时候家里条件不好,而我也贪玩不爱学习,没上几年就辍学在家了,小学毕业,又没有一技之长,只能靠蛮力吃饭,于是经表弟的介绍,我南下到深圳,开始了打工生活。开始时,我在一家工厂做事,因为是新员工,工资不算很多,勉强够自己糊口。2006年6月,经同在深圳打工的表妹介绍,我认识了小丽——一个土生土长的南方姑娘,自从她走进我的世界,我的生活一下子变得明亮起来。

我们的相处方式很特别,在没有见面之前,我们保持了一个多月的电话联系。从各自的爱好、性格,到感情态度和生活琐事,我们之间无话不谈,每天都会打三次电话,而每次都有说不完的话,常常一聊就是一个小时。

久而久之,我们习惯了生活中还有一个素未谋面的知心朋友。那段时间,我真的很快乐,每天和她通话是我最盼望的事情,通话时也是最开心的时刻。可是,眼看着工资因为高额的电话费而所剩无几时,表弟不断提醒我,他说让我多长个心眼,也不知道对方到底是什么样的人,千万别投入太多的精力和钱财,以免上当受骗。而我,从未有过这样的疑虑。表弟坚持让小丽先发张照片过来,后来小丽果真通过彩信发了照片给我,这才让表弟放了心。但是,当得知我要去小丽所在的城市找她时,表弟生气了,一再地劝我不要,当时他的态度很坚决。

一气之下,我辞了工作,换了另外一家工厂避免和表弟起冲突。虽然,我也明白他是为我好,可是他无法理解我与小丽之间的那种感情,一段时间的电话倾诉,早已让我们之间有了一种难以言说的默契。

在第二个工厂里,我依旧和小丽保持着联系,而所有的花费基本上都是向朋友借的,即使这样我也没有间断我们之间的联系,我始终认为我们能够在一起。于是,我鼓足了勇气,提出了见面。

相识相恋,我们一起回家

她欣然答应了我的要求,于是我来到她所在的城市。在约定的地点,正准备给她打电话时,透过电话亭,路对面的女孩映入了我的眼帘,黑黑的、瘦瘦的,很精干,很典型的南方女孩子,在看到她的那一刻,我就认出了她,而她也恰巧看到了我,穿过马路,径直向我走来。我心中万分激动,之前设想着千万遍我们见面时的情景,却没想到我们会以这样的方式见到。我们都很平静,就像是相识多年的朋友一样,站在我面前,她笑了,在黝黑皮肤的映衬下露出了洁白的牙齿,她的笑是那么的灿烂,我拉起她的手说:“我们走吧。”

后来,我们经常会说起那次见面,她总是笑我那时的幼稚和不成熟,总说我像个小孩子,而我却总忘不了自己见到她那一刻看似平静却忐忑不安的心情。

经过商量,我们决定回到我表弟所在的工厂,顺便介绍他们见面,再讨论下一步去哪里。当时,我身上只剩下100多元钱,除去路费,到表弟那里时就只剩下30多元钱了。

表弟见到我们,满脸的疑惑和惊奇,他不能相信,我还是把他所说的“骗人”的这个姑娘带了回来,而事实也证明了,我并没有上当受骗,而且还给自己带来了一段缘分。表弟和同在这里的表妹都为我们感到高兴,并让我们回老家,让家人都看看。

我把这个想法告诉了小丽,让她征求家里人的意见,小丽却始终不愿意将我们的事告诉她的家人。她说,她在那个家里感受不到一点温情,父母脾气不和经常因为一件小事就大动干戈,弟弟又好吃懒做整日游手好闲,她在家没有任何的地位,再也不想生活在那里了。她的倔强让我无法说服,最后我们还是一起回到了我的老家驻马店,当时的我身无分文,她承担了所有的路费,而我唯一遗憾的是,没有得到她家人的认可和同意……

北漂生活,让爱更坚固

回到老家后,家人对她特别满意,都夸她能干,我们村里的亲戚朋友也都纷纷跑到家里,像看外星人一样来看她。听着大家的夸赞,看着大家嫉妒羡慕的表情,我得意极了。

小丽简直是打着灯笼也难寻的好姑娘,不图享受,不贪钱财,聪慧而且能干。我们两个感情很好,一起下地干活,一起做家务,简陋的家因为她的到来而充满了快乐和幸福。来到我家后,原来由我妈妈做的事,她都承担了下来,

并且还经常为我的父母改善伙食。

在认识3个月后,我们领了结婚证,只是因为太过匆忙婚礼没有操办。让我稍有遗憾的是,小丽的性格好强始终不肯跟家人联系,家中打来电话也不接,几乎和家里断绝了一切联系,因此我们的婚事也没有得到她家人的祝福。

在我家生活了将近半年之后,我又带着她来到北京,投奔在这里的弟弟。弟弟在一家饭店打工,而我以前也有一些在饭店工作的经验,所以就留在饭店里做面点师傅。但是,由于小丽是南方人,地方口音很重,她说话很多人都听不懂,所以一直没有找到工作。

在北京漂泊的日子,我们俩不得不租房居住,仅靠着我微薄的工资度日。最惨的时候,我们付不起房租,吃了上顿没下顿,但是小丽从来没有说过埋怨我的话。想想以前我孤身一人的时候,无论多窘迫都可以投靠亲友顾住自己的吃喝,不至于沦落到这般地步,而现在却让让承受这样的艰苦。面对窘迫的现实,我真的很恨自己没能耐给她提供一个好的生活环境。

终于,有一天,我再也不忍心爆发了,我对她说,让她离开我,不要再跟着我受尽辛苦。可小丽的态度很坚定,她说,她永远也不会离开我,即使在一起吃苦也会不离不弃。听她说出这样的话,作为一个男人,我除了感动还是感动,同时我也明白,只有更加努力才会对得起小丽的一片真心。我们的感情也因为这件事而愈加稳固了。

2008年,小丽怀孕了,我们匆匆结束了在北京的生活,回到了老家。小丽在家安心养胎,我帮父母做些农活,补贴家用,一家人过得和和睦睦。

女儿诞生,延续的幸福

2009年正月十四,我和小丽迎来了我们的爱情结晶,女儿诞生了,这给我们这个大家庭带了很多欢乐。

这几年来,我对小丽一直很愧疚,结婚时都没能给她举办一个像样的婚礼仪式,趁着女儿出生的机会,我和父母商量着把结婚仪式和女儿的满月酒办在一起。仪式那天,许多亲戚朋友都来祝贺我们,他们都说,以前那个偷鸡摸狗的坏小子也成了家有了孩子,真是让人羡慕啊。听着乡亲们的话,我心中也有了万千感慨,是啊,成了家,做了父亲,妻儿老小都要靠我照顾了,肩头的责任更重了。

我一直考虑着外出打工挣些钱,在安顿好妻子和孩子后,我来到了郑州。现在,我在

家火锅店做厨师,工作了一段时间后也算是得心应手了,而我每月的工资几乎全部拿回了家。我每日努力工作,可心里总是牵挂着百里之外的那个地方,家人过得好,这才是我打拼的动力。

小丽在家中与父母相处得很好,以前由于语言不通,他们都很难沟通,而现在他们不仅能进行很好的语言交流,而且在生活中相互照顾,这些都让只身在外的我感到很欣慰。为了家人,我也改掉了抽烟、喝酒等许多不好的习惯。以前花钱大手大脚的我,现在也知道节省了,今年麦收的时候,我揣着在外挣的钱,回到了家,从郑州给小丽和孩子买了几件衣服,还带她们逛了街。在街上,拉着妻子的手,抱着女儿,那一刻看到她们脸上绽放的笑容,我突然间有一种强烈的感觉,所有的辛苦和坚持都是值得的。

一直以来,我有一个愿望,就是希望有一天可以带着小丽和女儿回趟小丽的父母家,求得他们的谅解,也让他们看看我们现在的生活。等到女儿再大一点,等到再多攒上一些钱,我会带着她们去南方寻找更好的机会,做一份属于我们自己的生意,而这些正是我在努力打拼的支撑动力。

常常在外感到寂寞时,我会掏出妻子和女儿的照片,轻轻抚摸,仿佛就是在抚摸她们一样。能够和小丽相识相爱,这是我们的缘分,能够最后走到一起,我们也经历了非议和磨难,现在我们组成了这样一个家庭实属不易。这一切,即使再需要经历苦难,我仍会抱着一颗感恩的心去面对。我希望这种平静而不乏幸福的生活能够一直延续下去……

记者手记

很喜欢采访美丽的爱情、幸福的婚姻,尽管有很多爱情并不都像想象中那般无忧无虑、处处美满。今天的倾诉者——这位单纯善良的小伙子,尽管他的生活并不富裕,但他却总能以积极乐观的心态面对一切;他快乐而简单,用自己的真诚和善良,用勤劳和努力,来对待那曾经不被人们看好的爱情。

当你付出真情之后,生活也会对你绽放笑颜,真希望所有的有情人终成眷属,更希望天下所有的爱情婚姻都灿烂如花永不凋谢……

健康资讯

面瘫 痉挛 三叉神经痛

面神经疾病专利国药——面正康,专治面瘫及后遗症、面肌痉挛、口眼歪斜、麻木、僵硬、面神经炎、三叉神经痛等,纯中药无副作用,无论发病时间长短都可治愈,对久治不愈效果更好。买五送一。

咨询送货:0371-65088578

地址:亚细亚医药一区 紫百医药三区

手法复位椎间盘突出

师从名家,传承古法。郑州国术堂杨氏家传手法复位椎间盘突出,轻者一次、重者2-3次。疗效确实,病例为证。

电话:0371-66228250

中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮肤癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔藓、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结、骨结核等,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。

郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费。电话:65280978 68632868

地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南65301部队门诊部(节假日不休)

闫氏正骨

治股骨头坏死 腰椎间盘突出 愈后付款 电话 68271366

“骨关节病”遇良药 24小时显奇效

走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步……形形色色的骨关节病,其实都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的。

仙草骨痛贴专门针对此类疾病研制而成,产品富含大量生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解钝化骨刺,消除粘连水肿炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,7天可恢复正常生活,连续按周期使用,骨刺变软钝化,病灶铲除……由于效果特别神奇,即便是长期依靠拐杖或轮椅

行走的患者也经常有奇迹发生,以致于有人形象的称之为“神仙药”。

“仙草骨痛贴”不能包除百病,包装盒上白纸黑字明确标注:专门针对久治不愈的滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等顽症。

仙草骨痛贴不含川乌、草乌,不以暂时止痛蒙蔽患者,对比治疗前后CT片,更能说明问题。

骨科专线:0371-65157750

郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房